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Q1
What do you enjoy most about being part of Geraldton Amateur
Swimming Club?

Answered: 33
 Skipped: 0
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Q2
Do you have any suggestions for improvement at Geraldton Amateur
Swimming Club?

Answered: 29
 Skipped: 4
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Q3
Select 4 of the boxes alongside the values which you believe that the
club should be most guided by.

Answered: 33
 Skipped: 0

Ambition -
setting and...

Commitment -
Wholehearted...

Competitiveness
- Embracing ...

Connection -
Building...

Discipline -
Fostering...

Empathy -
Understandin...

Engagement -
Active...

Enjoyment -
Celebrating ...

Equity -
Promoting...

Faith -
Believing in...

Fun - Infusing
enjoyment in...

Honesty -
Transparent ...

Inclusion -
Welcoming an...

Integrity -
Upholding...

Passion -
Fueled...

Perserverance
- Encouragin...

Professionalism
- Exhibiting...

Resilience -
Bouncing bac...
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Respect -
Valuing and...

Sportsmanship
- Exhibiting...

Teamwork -
Collaboratin...

Toughness -
Building met...

Unity -
Fostering a...

Work Ethic -
Emphasizing...
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18.18% 6

18.18% 6

9.09% 3

39.39% 13

18.18% 6

24.24% 8

12.12% 4

54.55% 18

9.09% 3

6.06% 2

30.30% 10

6.06% 2

21.21% 7

3.03% 1

6.06% 2

21.21% 7

6.06% 2

9.09% 3

30.30% 10

30.30% 10

6.06% 2

3.03% 1

3.03% 1

15.15% 5

Total Respondents: 33  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ambition - setting and pursuing ambitious goals fostering a culture of excellence and growth.

Commitment - Wholehearted dedication to individual goals and the club's mission, values and the wellbeing of each
member.

Competitiveness - Embracing a spirited drive to excel while maintaining respect for opponents

Connection - Building meaningful relationships within the swimming community, fostering a sense of belonging.

Discipline - Fostering focus, determination and self-control for personal and team success.

Empathy - Understanding and supporting each other with compassion and consideration.

Engagement - Active participation and involvement, promoting a sense of ownership and responsibility.

Enjoyment - Celebrating the joy of swimming, creating a positive and inclusive atmosphere.

Equity - Promoting fairness and striving for equal access and opportunities.

Faith - Believing in the potential and ability of every club member.

Fun - Infusing enjoyment into every aspect of our activities, making swimming and belonging within the club enjoyable.

Honesty - Transparent and truthful interactions, building trust within our swimming community

Inclusion - Welcoming and embracing diversity, creating an environment where everyone feels valued.

Integrity - Upholding strong moral principles and ethical standards consistently.

Passion - Fueled dedication and enthusiasm for the sport of swimming, driving continuous improvement.

Perserverance - Encouraging persistence and determination, even in the face of setbacks.

Professionalism - Exhibiting competence, courtesy, and dedication for a respectful environment.

Resilience - Bouncing back from challenges, cultivating mental and emotional strength.

Respect - Valuing and honoring the diverse perspectives, abilities and contributions of every member.

Sportsmanship - Exhibiting fairness, respect and grace both in victories and defeat.

Teamwork - Collaborating seamlessly to achieve common goals, recognizing the strength of unity.

Toughness - Building metal and physical resilience to overcome challenges in and out of the water.

Unity - Fostering a cohesive and supportive environment where every member is an integral part.

Work Ethic - Emphasizing hard work, dedication and continuous improvement for success
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40.63% 13

12.50% 4

46.88% 15

Q4
The above question will assist in establishing the club values, engaging
with all of our current member families.  We would also like to collaborate
with our members to assist in developing the club's Strategic plan which
will help direct the club for the next few years.  Would you (parent/s and
swimmer/s) be available to attend a workshop on Sunday 11th Feb 2024

from 1pm to 4 pm?
Answered: 32
 Skipped: 1

TOTAL 32
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Yes

No

Not sure

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Not sure
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3.03% 1

3.03% 1

21.21% 7

24.24% 8

12.12% 4

36.36% 12

Q5
What is the swimmer's main reason for being a member of GASC?
Answered: 33
 Skipped: 0

TOTAL 33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

None of the
above

Ultra
Competitive ...

Competitive -
to compete...

Fitness - to
improve my...

Fun - to swim
with my frie...

Competitiveness
and fun

ANSWER CHOICES RESPONSES

None of the above

Ultra Competitive - to aim for State and National championships

Competitive - to compete against my peers and aim for state championships

Fitness - to improve my fitness but not necessarily to compete

Fun - to swim with my friends and enjoy a social environment

Competitiveness and fun
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9.09% 3

12.12% 4

36.36% 12

39.39% 13

3.03% 1

Q6
How many time trials would you be willing to attend (with a member of
your family to assist in voluntary roles)?

Answered: 33
 Skipped: 0

TOTAL 33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Once per week

Once per
fortnight

Once per month

At the start
and end of e...

Not at all

ANSWER CHOICES RESPONSES

Once per week

Once per fortnight

Once per month

At the start and end of each term

Not at all
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9.38% 3

12.50% 4

21.88% 7

9.38% 3

18.75% 6

9.38% 3

18.75% 6

Q7
What be the most ideal day and time for you to attend time trials?
Answered: 32
 Skipped: 1

TOTAL 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A weekday
afternoon fr...

A weekday
afternoon af...

A Saturday
afternoon

A Saturday
morning

A Sunday
afternoon

A Sunday
morning

Unsure/varies

ANSWER CHOICES RESPONSES

A weekday afternoon from 4 pm

A weekday afternoon after 5pm

A Saturday afternoon

A Saturday morning

A Sunday afternoon

A Sunday morning

Unsure/varies
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59.38% 19

6.25% 2

31.25% 10

3.13% 1

Q8
Would you and your family like to attend club social function dinners?
Answered: 32
 Skipped: 1

TOTAL 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes, once per
term.

Yes, twice a
term - at th...

Less than the
above

Not at all

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes, once per term.

Yes, twice a term - at the start and end of the term.

Less than the above

Not at all
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68.75% 22

9.38% 3

18.75% 6

3.13% 1

Q9
What would you consider a fair ratio with regards to cost of term fees
and club deliverables?

Answered: 32
 Skipped: 1

TOTAL 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I am happy
with the...

Lower fees,
less trainin...

slightly
higher fees,...

Significantly
higher fees ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

I am happy with the current fees  and what the club has to offer.

Lower fees, less training days, limited equipment.

slightly higher fees, upgrade of some equipment and improvements where required.

Significantly higher fees to strive towards offering services similar to the leading swimming clubs in the state
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75.00% 18

45.83% 11

50.00% 12

25.00% 6

33.33% 8

Q10
Would you (swimmer/parent where applicable) be interested in
attending workshops from

Answered: 24
 Skipped: 9

Total Respondents: 24  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Specialist
technical...

Dietician

Motivational
speakers

Technical
Official...

Coach training

ANSWER CHOICES RESPONSES

Specialist technical coaches

Dietician

Motivational speakers

Technical Official Training

Coach training
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Q11
Do you have any suggestions for improvement at Geraldton Amateur
Swimming Club?

Answered: 21
 Skipped: 12


